

## Erratum

Journal of Microbiology (2014) Vol. 52, No. 6, pp. 490-495  
Copyright © 2014, The Microbiological Society of Korea

DOI 10.1007/s12275-014-3645-8

### **X-ray Structure of Prephenate Dehydratase from *Streptococcus mutans***

**Min Hyung Shin<sup>1</sup>, Hyung-Keun Ku<sup>2</sup>, Jin Sue Song<sup>1</sup>, Saehae Choi<sup>1</sup>, Se Young Son<sup>1</sup>,  
Hee-Dai Kim<sup>3</sup>, Sook-Kyung Kim<sup>2</sup>, Il Yeong Park<sup>1\*</sup>, and Soo Jae Lee<sup>1\*</sup>**

<sup>1</sup>College of Pharmacy, Chungbuk National University, Chungbuk 361-763, Republic of Korea

<sup>2</sup>Division of Metrology for Quality of Life, Center for Bioanalysis, Korea Research Institute of Standards and Science,  
Department of Bio-Analytical Science, University of Science and Technology, Daejeon 305-340, Republic of Korea

<sup>3</sup>Department of Biotechnology and Bioinformatics, Chungbuk Provincial College, Chungbuk 373-806, Republic of Korea

In the article by Shin *et al.* published in Journal of Microbiology 2014; 52, 490-495. Hyo-Jin Yang was omitted as the 6<sup>th</sup> author of this paper. The authors should be

**Min Hyung Shin<sup>1</sup>, Hyung-Keun Ku<sup>2</sup>, Jin Sue Song<sup>1</sup>, Saehae Choi<sup>1</sup>, Se Young Son<sup>1</sup>,  
Hyo-Jin Yang<sup>2</sup>, Hee-Dai Kim<sup>3</sup>, Sook-Kyung Kim<sup>2</sup>,  
Il Yeong Park<sup>1\*</sup>, and Soo Jae Lee<sup>1\*</sup>**